



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

Про утворення комісії з перевірки наявності та визначення історичної і наукової цінності останків святих

Відповідно до Законів України «Про охорону культурної спадщини», «Про музеї та музейну справу», «Про вивезення, ввезення та повернення культурних цінностей», «Про доступ до публічної інформації», наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 07 травня 2022 р. № 113 «Про затвердження Переліку відомостей, що становить службову інформацію в Міністерстві культури та інформаційної політики України», в межах повноважень, визначених Положенням про Міністерство культури та стратегічних комунікацій України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, зважаючи на наказ Міністерства культури та інформаційної політики України від 12 квітня 2023 р. № 172 «Про повернення культурних цінностей Національному заповіднику «Києво-Печерська лавра», на підставі рекомендацій комісії з перевірки наявності, умов зберігання та стану збереження культурних цінностей, утвореної відповідно до наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 16 березня 2023 р. № 115 (із змінами) та у зв'язку з резолюцією до доповідної записки департаменту культурної спадщини від 24 вересня 2024 р. № 333/13/41-24

НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію з перевірки наявності та визначення історичної і наукової цінності останків святих (далі – Комісія) у складі згідно з додатком.



СЕД АСКОД Міністерство культури та стратегічних комунікацій України  
ДОКУМЕНТ № 214 від 05.03.2025  
Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000E5F539004FD8D800](#)  
Підписувач [Точицький Микола Станіславович](#)  
Дата підписання: [05.03.2025](#)  
Дійсний з [11.09.2024 0:00:00](#) по [10.09.2026 23:59:59](#)

## 2. Комісії:

1) в термін з 05 березня 2025 року по 30 травня 2025 року здійснити перевірку наявності останків святих в гробницях Ближніх і Дальніх печер Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» (код ЄДРПОУ 20073260), визначити історичну і наукову цінність останків святих, про що скласти відповідні документи та підготувати довідку за результатами роботи Комісії;

2) у разі виявлення в ході роботи Комісії в Ближніх і Дальніх печерах Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» предметів, що підпадають під визначення культурних цінностей у розумінні Закону України «Про вивезення, ввезення та повернення культурних цінностей», скласти відповідні списки і долучити їх до довідки.

3. Відомості щодо роботи Комісії вважати інформацією з обмеженим доступом.

4. Генеральному директору Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» Остапенку М.А. забезпечити всебічну допомогу та максимальне сприяння діяльності Комісії.

5. Голові Комісії після закінчення перевірки надати керівництву Міністерства культури та стратегічних комунікацій України довідку про результати роботи Комісії.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Міністр**

**Микола ТОЧИЦЬКИЙ**



Склад комісії з перевірки наявності та  
визначення історичної і наукової цінності останків святих

ШОРНІКОВ Володимир Олександрович	директор департаменту захисту та збереження культурної спадщини, голова комісії
ОВЧАР Олександр Михайлович	заступник генерального директора з охорони праці, безпеки та реставрації рухомих пам'яток Національного заповідника «Києво-Печерська лавра», заступник голови комісії (за згодою)
ЛАВРЕНЮК Тетяна Олександрівна	головний спеціаліст відділу координації музеїв та заповідників департаменту захисту та збереження культурної спадщини МКСК, секретар комісії
Члени комісії	
АППЕЛЬХАНС Олена Леонідівна	завідувач кафедри анатомії людини Одеського національного медичного університету, доктор медичних наук, професор, Заслужений працівник освіти України, президент Наукового Товариства анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України (за згодою)
БОЛІЛА Наталія Вікторівна	науковий співробітник наукового відділу біологічних досліджень Національного науково-дослідного реставраційного центру України (за згодою)
ГАВРИЛЕНКО Юрій Олександрович	співробітник Департаменту захисту національної державності Служби безпеки України (за згодою)
ГОНЧАРОВ Богдан Геннадійович	молодший науковий співробітник наукового відділу кліматології Національного науково-дослідного реставраційного центру України (за згодою)
ГОРШКОВ	начальник відділу у справах релігії Державної



Вячеслав Вікторович	служби України з етнополітики та свободи совісті (за згодою)
ГУМІНСЬКИЙ Юрій Йосипович	професор ЗВО кафедри анатомії людини Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, член Пироговської комісії з ребальзамування тіла М.І. Пирогова, доктор медичних наук (за згодою)
КАЧАН Валентина Миколаївна	завідувач сектору обліку фондової збірки відділу науково-фондової роботи Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» (за згодою)
КАЧАН Роман Іванович	начальник науково-дослідного відділу історії Києво-Печерської лаври та музейництва Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» (за згодою)
КОЗАК Олександра Деонізіївна	старший науковий співробітник Інституту археології НАН України, к.і.н. (за згодою)
КОПИЛ Михайло Андрійович	головний спеціаліст відділу координації музеїв та заповідників департаменту захисту та збереження культурної спадщини МКСК
КОРОЛЬ Сергій Олександрович	начальник кафедри військової хірургії Української військово-медичної академії, полковник медичної служби, професор, доктор медичних наук (за згодою)
ЛИТВИНЕНКО Ярослав Володимирович	провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу історії Києво-Печерської лаври та музейництва, к.і.н. (за згодою)
ЛУШПІЄНКО Ірина Григорівна	науковий співробітник наукового відділу кліматології Національного науково-дослідного реставраційного центру України (за згодою)
МАРТИНЮК Ірина Олегівна	головний зберігач фондів Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» (за згодою)
МЕЛЬНИК Олег Петрович	завідувач кафедри біоморфології хребетних ім. акад. В.Г. Касьяненка Національного університету



	біоресурсів і природокористування України, професор, доктор ветеринарних наук, член Пироговської комісії з ребальзамування тіла М.І. Пирогова (за згодою)
МИТКІВСЬКА Тетяна Іванівна	завідувач наукового відділу біологічних досліджень Національного науково-дослідного реставраційного центру України (за згодою)
РУДИЧ Тетяна Олександрівна	провідний науковий співробітник Інституту археології НАН України, д.і.н. (за згодою)
СЛОБОДЯН Тетяна Іванівна	науковий співробітник Інституту археології НАН України, к.і.н. (за згодою)
ТАРАНЕНКО Сергій Пантелійович	начальник науково-дослідного відділу археології Національного заповідника «Киево-Печерська лавра», к.і.н. (за згодою)
ТКАЧ Геннадій Федорович	професор кафедри громадського здоров'я та нутриціології Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор медичних наук, член Пироговської комісії з ребальзамування тіла М.І. Пирогова (за згодою)
ЧЕКАЙЛОВ Ілля Євгенійович	головний спеціаліст відділу прав національних меншин, корінних народів та релігійних поглядів Департаменту моніторингу додержання рівних прав і свобод, прав національних меншин, політичних та релігійних поглядів Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (за згодою)
ЧОРНОГОР Володимир Васильович	начальник відділу музейної справи департаменту культурної спадщини МКСК

